VYBoa y MaTeMaTudKy JIOTUKY, KOJTOKBUjyM (A)  IulVmox  16. nosembap 2013.

1. Oxpenntu cBe HeekBUBaJieHTHE (popMmyne A dmja cy caoBa p u ¢ TakBe 1a je hopMyIa
F=(p< A)V(qg< A) rayrosnoruja.

Pewerve. Hamumumo taduiy jgare dpopmy.ie:

pq‘A‘sz@A‘C’:q@A‘FzB\/C’
00 ay —ay —ay —aq
01 a9 a9 a9 1
10 as as —as 1
1 1 ay ay ay ay

®opwmyaa F' je tayrosoruja ako u camo ako je a; = 0 m ay = 1, 10K ag, a3 € {0,1}. TIpema Tome
MOCTOje YeTHPHU HeeKBUBAJIEHTHE (popMyJie Koje 33 0BO/haBajy TPAYKEHH YCJIOB, U IbUXOBE TabJiere cy:

[ Ar | A | Ag | Ag
0]0]0]O0

—_—_ 0 o3
— O~ O

0]0] 1|1
0] 11011
11111

Tpaxkene dpopmyne cy: Ai =pAq, Ao =p, As=qu Ay =pVq. O
2. Bammcatu dopmyry (—p = q) < (r = —s) y KHO.

Pewere.

(p=4q) & (r=s) [(mp=q) = (r=—s)|A[(r=—s)= (-p=q)

[~(==pV @)V (=1 V =s)| A [=(=r V =s) V (==p Vq)]
[(Fp A=q) V =rV =s] Af(r As)Vp Vgl
(

“pV-rV=as)A(=gV-rV-as)A(rVpVag) A(sVpVa).

3. Hokazatu ga je {V,<, ¥V} mornyn ckyn Be3HHKA.

Pewerse. Kako y nckaszuoj anredbpu Baxke jegnakoctu: aYa =0ua < 0= —a, 10 je =p=p &
(p ¥ p). Kako je {—,V} nornyn ckyn Be3nuka, 10 je u {V, V¥ <} nOTHyH CKYI Be3HHKA. O

4.V JlykamuesuueBoMm pauyuy gokazaru: A, A < B+ B.

Pewerve. Ha Bexxbama cmo goxazasu: jgemy F'A G F. Kako je A< B:= (A= B)A\(B=A),
to Baxku A < B A = B (x). Joka3 tBphema je:

1. xwunoresa | A
2. xumnoresa | A< B
3. (%)(2) A= B
4. MII(1,3) | B

5. Merojiom pesosiynmje jgokasaru ja je ciejeha (popmysia tayrosoruja:
F={p=qVr)A(pVe=I[lg=p)=(p=r)=r)]
Pewerse. 3anummunmo popmyry —F y KHD.
~F = Slp=qVvr)A@Vae=[g=p = ((p=r)=r1)]

= (p=qVr)AN(PVOA(@=p)AN(p=71)A-T
= (=pVaVr)A(VaA(~gVp)A(-pVr)A-r

N3Bogumo nokas 3a (:



Cl = {_'p7 q, T}

Cy = {p, q}

Cs = {~q,p}

04 = {_'pﬂ“}

Cs = {-r}

Cv6 = {q,’f’} ReS(Cl,CQ;—lp,p)
={~q¢,r}  Res(Cs,Cy;p, )
{’I"} RGS(CG, 07; q, _‘q)

Cg Res(Cj5, Cs; —r, 1)

Kako cmo ussesn (), dpopmyna —F je KoHTpaauknuja, na je F TayTooruja.



VYBoa y MaTeMaTudKy JIOTUKY, KOJoKBujyMm (B) TulV mox  16. nosembap 2013.

1. Oxpenntu cBe HeekBUBaJieHTHE (popMmyne A dmja cy caoBa p u ¢ TakBe 1a je hopMyIa

F=(ps A) A (q< A) kouTpaaukimja.

Pewerve. Hamumumo taduiy jgare dpopmy.ie:

pq‘A‘sz@A‘C’:q@A‘FzB/\C’
00 ay —ay —ay —aq
01 a9 a9 a9 0
10 as as —as 0
1 1 ay ay ay ay

®opwmyaa F je KOHTpaJHKIHja aKo U caMo ako je a3 = 1 u ay = 0, 10K ag, a3 € {0,1}. ITpema Tome
MOCTOje YeTHPHU HeeKBUBAJIEHTHE (popMyJie Koje 33 0BO/haBajy TPAYKEHH YCJIOB, U IbUXOBE TabJiere cy:

p Q‘AI‘A2‘A3‘A4
001|111
0 1]0 0|11
1L ojlo|1]o0]1
1 1{o{0]0]|O
Tpazxene popmyne cy: Ay =plgq, Ap=—q, A3=-pnAs=ptq 0

2. Bammcatu dopmyny (p = —q) < (—r = s) y KHO.

Pewere.

p=-q e (r=s = [p=-q9 = (r=s)|A[(-r=s={p=9)]
[~(=pV =q) V (== V)| A [=(==r Vs) V (=p V —q)]

[(pAg)Vr Vs Al(=r A=s)V=p Vg
= (pVrVs)A(gVrVs)A(=rV-pV-q)A(-sV-pV—q)

3. okazatu 1a je {A,<, ¥V} mornyH cKyn Be3HHKA.

Pewerse. Kako y nckaszuoj anredbpu Baxke jeanakoctu: aYa =0ua < 0= —a, 10 je 7p=p &
(p ¥ p). Kako je {—=, A} nornyn ckyn Be3nuka, 10 je u {A, Y, <} NOTHyH CKYIT Be3HHKA. O

4.V JlykamueBuueBoM padyHy jokazatu: A < B, B F A.

Pewerve. Ha Bexxbama cmo goxazanu: jgemy F'A G G. Kako je A< B:= (A= B)A(B=A),
to Baxu A < B B = A (x). Joka3 tBphema je:

1. xunoresa | A& B
xunoresa | B

2.
3. (1) |B=A
4. MII23) | A

5. Merojiom pesosiynmje jgokasaru ja je ciejeha (popmysia tayrosoruja:
F={p=qVr)A(pVe=I[p=r)=(g=p) =r)
Pewerse. 3anummunmo dpopmyry —F y KHD.
~F = Slp=qVvr)ApVe=Ip=r1)= ((q=>p) = )]

= (p=>qVvr)AN(PVOANpP=71)N(qg=Dp) A
= (pVaVr)A(V@A(=pVT)A(=gVp)A

N3Bogumo nokas 3a (:



Cl = {_'p7 q, T}

Cy ={p,q}

03 = {_'p7 T}

Cy = {_'Q7p}

Cs ={-r}

Cv6 = {q,’f’} Res<01a02;_'pap)
{_'Q7T} S(C3a04;_'pap)
{’I"} RGS(CG, C’?; q, _‘Q)

Cg Res(Cj5, Cg; =, 1)

Kako cmo ussesn (), popmyna —F je KoHTpaauKknyja, na je F TayTooruja.



